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◆時や場などの略字の見方は14ページ
◆対どなたでも、定特になし、￥無料、申不要（直接
会場へ）の場合は、記載なし

◆申に電話、ファクス、Ｅメール、Ｈ（市ホームペー
ジ）の記載がある場合は、その方法で申し込み可

アオ＝アオーレ長岡　　市セ＝市民センター
大手＝大手通庁舎　　　さい＝さいわいプラザ
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　犬の飼い主は、生後91日以上の犬を登録（生涯
１回）し、毎年１回狂犬病の予防注射を受けさせ
なければなりません。下表の会場（いずれの地域
でも可）で登録し予防注射を受けさせてください。
￥登録済みの犬…3,250円、新規登録の犬…6,250円

（釣り銭のいらないようご用意ください）　持郵
送した狂犬病予防注射済票交付申請書（新規の人
は受付で記入）、料金
※下表の日程以外は動物病院で注射を受けてくだ
さい。別途宅診料が加算されます
★犬の死亡・市内転居、飼い主の変更の場合は、 
次の問い合わせ先に連絡してください（市ホーム
ページからも手続きできます）
問環境業務課Ｔ24・2837、各支所市民生活課

犬の登録と
狂犬病予防注射

地域 期日 会場 時間
長岡 4月4日㈯ 長岡市環境衛生センター（寿３）13：30～15：00

中之島 6日㈪
中条新田大字事務所 13：30～13：50
中之島コ 14：15～14：45
はすはな荘 15：10～15：30

寺泊 7日㈫ 寺泊コ 13：30～14：00
寺泊文化センター 14：30～15：00

和島
8日㈬

和島支所職員駐車場内車庫 10：40～11：20
与板 与板保健センター 13：10～13：50
三島 みしま体育館駐車場 14：30～15：30

長岡

9日㈭ 北部体育館南側 13：30～14：10
北地域図書館 14：30～15：20

10日㈮ 悠久山野球場 13：30～14：00
リリックホール北側駐車場 14：50～15：30

12日㈰ 長岡市役所幸町分室   9：30～11：00

13日㈪ 山本コ 13：30～13：50
馬高縄文館（関原町１）14：40～15：10

小国 14日㈫ 小国支所庁舎裏車庫 10：00～10：40
越路 越路公民館十楽寺分館 11：10～11：30

地域 期日 会場 時間
越路 4月14日㈫ 越路支所 13：30～14：30

栃尾 15日㈬

栃尾体育館 10：20～10：50
農協塩谷相談プラザ店 11：10～11：30
栃尾産業交流センターおりなす 13：20～14：00
旧荷頃小学校体育館 14：30～14：50

長岡 18日㈯ 県動物愛護センター（関原町１）13：30～15：00
山古志 20日㈪ 山古志支所前 13：50～14：10
川口 川口支所車庫前 14：50～15：20

長岡

21日㈫ 希望が丘プール駐車場 13：30～14：10
子育ての駅ぐんぐん（千歳１）14：50～15：30

22日㈬ 下川西コ 13：30～13：50
子育ての駅てくてく（千秋１）14：30～15：20

23日㈭ 十日町小学校   9：40～10：00
南地域図書館 10：30～11：10

24日㈮ 黒条コ 13：30～14：00
新組コ 14：20～14：40

27日㈪ 中央図書館西側 13：30～15：00
※略字　ココミュニティセンター
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▲出品するゴルフクラブと
ゴルフシューズ

　受給には申請が必要です。
　詳しくはお問い合わせください。

１特別障害者手当
　在宅で常時介護が必要な最重度の障害のあ
る人に支給します（所得制限あり）。 20歳未満
の重度障害児には、障害児福祉手当の支給制
度があります。
月額＝特別障害者手当27,350円、障害児福祉
手当14,880円　問福祉課障害活動係アオＴ39・
2343

２特別児童扶養手当
　在宅で心身に一定の障害のある児童（20歳
未満）を養育している父母などに支給します
（所得制限あり）。
月額＝１級（重度）52,500円、２級（中度）
34,970円　問福祉課障害活動係

３精神障害者医療費助成制度
　精神疾患の治療に係る医療費の一部を助成
します（所得制限なし）。
助成額＝自己負担額(保険適用後)の３分の１
対70歳未満で、自立支援医療（精神通院医療）
に該当する病気にかかっている人　有効期間
＝申請月の１日から３年後の前月末まで　問

福祉課医療費助成係Ｔ39・2319

①省エネ設備等設置事業補助金
　住宅や事業所に設置する工事などに補助します。
補助額＝対象経費の３分の１

※ 既に工事に着手している場合や、過去にこの補助
金の交付を受けた人または家族が同じ設備を設
置する場合は対象外です。詳しい要件は事前にお
問い合わせください

②圧縮天然ガス（ＣＮＧ）自動車導入補助金
対業務用のＣＮＧ自動車の購入、リース　補助額＝
営業車…対象経費の３分の１、自家用車…対象経費
の２分の１　※既に自動車登録している場合は対
象外です

◇　　　　◇
①②いずれも　申４月13日㈪から　※予算の範囲
内で先着順。詳しくは市ホームページで

ご存じですか？
福祉の手当や助成制度エコな暮らしを応援！

申環境政策課Ｔ24・0528

対象設備など 上限額

CO2 冷媒ヒートポンプ給湯設備
（既築のみ）  ４万円

燃料電池設備 10万円

ＬＥＤ照明設備（住宅用）（対象経費が税
抜き６万円以上　既築のみ）  ２万円

ＬＥＤ照明設備（事業所用） （対象経費が
税抜き６万円以上　既築のみ） 10万円
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　今年度から、高齢者などが運転免許の自主返納をした場合の支援が、バ
スやタクシーなどの公共交通利用券3,000円分（１人１回）の交付に変わり
ます。また、高齢者がより長く、安全運転を続けられるよう、体験型セミ
ナーの実施など新たな交通安全教育に取り組んでいきます。
問市民課Ｔ39・2206

運転免許自主返納支援の内容が変わります


